
    Comune di Giarole  
          (Provincia di Alessandria) 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

                                                         N.  11/2014 

OGGETTO:  Presa d’atto della comunicazione della no mina dei componenti della 
Giunta Comunale e del Vicesindaco ed approvazione l inee programmatiche di 
mandato. 
 
 
L’anno duemilaQUATTORDICI  addì UNDICI del mese di GIUGNO  alle ore VENTUNO e 
minuti  QUINDICI   nella Sala delle Riunioni. 
 
Esaurite le formalità  prescritte dal vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio 
Comunale, sono stati per oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale in 
seduta   ordinaria di I^  convocazione. 
 
Fatto l’appello risultano presenti: 

 Presente Assente 

PAVESE Giuseppe X  

SANNAZZARO NATTA Giuseppe  X  

CAMPAGNOLA Stefano X  

PIGNONE Ruggero  X  

ZEMIDE Vittorio X  

CANATO Gianpaolo X  

BAA’ Roberta X  

TARCHETTI Maria X  

IANNUZZI Vincenzo  X   

ZACCO Enrico X  

DEAMBROGIO Cristina X  
 
Partecipa l’Assessore ZECCHINO Renata 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor PAVESE Giuseppe , nella sua 
qualità di SINDACO, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopracitato. 
Assiste il Segretario Comunale SUTERA Dr.ssa Giovanna ; 
 



                    
 

Successivamente alla convalida degli eletti, alla quale si è provveduto con precedente deliberazione in data 

odierna, il Sindaco comunica, ai sensi dell’art. 46, comma 2 del D.Lgs. 267/2000, che con proprio decreto in 

data 03.06.2014  ha nominato la Giunta comunale che risulta così composta: 

 
Componenti della Giunta: 
 
1) SANNAZZARO NATTA Giuseppe           nato a Genova (GE) il 26.08.1962 - Vice Sindaco 
2) ZECCHINO Renata                        nata a Giarole (AL)  il 22.12.1945 – Assessore Esterno  
 
 
Il Sindaco, a questo punto, interviene ringraziando il suo gruppo e gli amministratori che lo hanno preceduto, 
con particolare attenzione all’operato dell’ex Sindaco Renata Zecchino. Prosegue con l’illustrazione del 
documento contenente le linee programmatiche di mandato, facendo delle riflessioni sui nuovi stimoli che 
auspica si concretizzeranno nel prossimo futuro tramite i giovanissimi che partecipano al Consiglio dei 
ragazzi e anche con la collaborazione dei meno giovani che potranno essere motivati a perseguire il 
raggiungimento di obiettivi culturali mediante il ripristino della biblioteca; si sofferma sul grande problema 
di oggi che riguarda la mancanza di lavoro, cercando delle soluzioni, come ad esempio l’eventuale 
detassazione delle aree e l’incentivazione per qualche nuovo investimento, che potrebbe riguardare il 
recupero del piano superiore della Scuola Materna, cercando di realizzare il nuovo centro biblioteca, con la 
collaborazione delle nuove leve; 
 
Interviene il Vice Sindaco SANNAZZARO NATTA Giuseppe che ringrazia gli amministratori che hanno 
cercato di mettere insieme i vari schieramenti, con grande impegno! Non bisogna dimenticare – continua – 
che l’Amministrazione è costituita da persone e pertanto è doveroso iniziare un percorso di collaborazione, 
cercando di contemperare le varie esigenze della popolazione, compito che in questo periodo storico e 
sociale appare abbastanza arduo; 
 
ESAURITA la relazione, la discussione e gli interventi, il Sindaco propone la votazione per l’approvazione 
delle linee programmatiche di mandato, così come da testo proposto che si allega sotto la lettera A); 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PRESO ATTO della comunicazione del Sindaco in merito alla nomina e composizione della Giunta 
comunale; 
 
ASCOLTATA l’esposizione della proposta contenente le linee programmatiche di mandato, la discussione e 
gli interventi; 
 
RICHIAMATO l’art. 46 del TUEL 267/2000; 
 
VISTO lo Statuto del Comune di Giarole; 
 
Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge; 
 
 

D E L I B E R A 
 
 

1. di approvare il documento contenente le linee programmatiche di mandato esposto dal Sindaco e 
come da allegato A) che si approva con la presente e ne costituisce parte integrante e sostanziale. 

 

 



 
Allegato alla deliberazione n. 11/2014 del 11/06/2014. 
Sulla presente proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267 del 18.08.2000, si 
esprime parere favorevole sulla regolarità tecnico-amministrativa. 
 
Giarole, li 11.06.2014                IL SEGRETARIO COMUNALE 

(F.to SUTERA Dr.ssa Giovanna) 
 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO 
(F.to AMELOTTI Dott. Fabio) 

    
 

______________________________________________________________________________ 
 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 
    IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
        (F.to PAVESE Giuseppe)     (F.to SUTERA Dr.ssa Giovanna) 
 
 
 
 
RELATA DI PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Giarole il  

24 GIUGNO 2014 per 15 giorni consecutivi. 

Giarole, lì 24 GIUGNO 2014 

  IL SEGRETARIO COMUNALE 
                       (F.to SUTERA Dr.ssa Giovanna) 
 
 
 

 
 
Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
Giarole, lì 24 GIUGNO 2014 
 
  IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                       (SUTERA Dr.ssa Giovanna) 
 
 
ESTREMI DI ESECUTIVITA’ 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il ……………. 
   
 
  IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                       (SUTERA Dr.ssa Giovanna) 
 
 


